Preventívne opatrenia zo strany obce  Zemianske Podhradie 
na zamedzenie šírenia  COVID-19 


   V zmysle rozhodnutia Úradu verejného zdravotníctva Slovenskej republiky a odporučenia krízového štábu zo dňa 9.3.2020 obec Zemianske Podhradie na zamedzenie šírenia ochorenia COVID-19 oznamuje a odporúča nasledovné:
· Obec Zemianske Podhradie ruší a zakazuje organizovanie hromadných kultúrnych, športových, spoločenských a iných podujatí na území obce s okamžitou platnosťou  až do odvolania.

· Prosíme občanov , aby s Obecným úradom prednostne komunikovali  telefonicky alebo elektronickou formou,  obmedzené stránkové hodiny na obecnom úrade : pondelok až piatok v čase od 8,00 do 11,hodiny. Vstup na obecný úrad iba s rúškom a v rukaviciach.

· Právnickým a fyzickým osobám- podnikateľom na území obce odporúča obmedziť hromadné podujatia, pri ktorých by mohlo dôjsť k šíreniu ochorenia.

· V rámci zachovania vlastného zdravia a bezpečnosti odporúčame všetkým obyvateľom, aby sa správali zodpovedne a dodržiavali všetky odporúčania Ústredného krízového štábu .

Na základe nariadenia Úradu verejného zdravotníctva je každý povinný nosiť rúško alebo iné prekrytie horných dýchacích ciest na verejnosti, teda všade mimo svojho domu/bytu.


starosta obce Miroslav Zámečník
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